

全国首个《美丽小区建设规范》地方标准昨在湖发布 小区“关键小事”有规可依

H记者 施妍

本报讯 小区配套不全怎么办、建设标准不高谁来管、基础设施老化如何解决……处理这些发生在你我身边的“关键小事”有规可依了！昨天，《美丽小区建设规范》市级地方标准在安吉县天荒坪镇余村文化礼堂正式发布。

记者了解到，该标准由市综合行政执法局提出并归口，市市场监管局立项发布，市综合行政执法局、安吉县综合行政执法局、中国计量大学、安吉县中国美丽乡村标准化研究中心共同起草。主要由范围、基

础设施、物业服务、平安建设、环境卫生等11章内容组成，并附有《基础设施维护管理》《房屋建筑和设施精细化管理》等6个规范性、资料性要求及标准，对美丽小区的建设、管理等工作作出了系统规定，并提供实操参考。

“该标准体系完善、涵盖美丽小区建设全周期指引。”市综合行政执法局党组书记闵山明告诉记者，标准以小区“十美”为目标，坚持建管并举，从小区规划建设、日常维保、长效常态、文明风尚等全过程出发，构架科学、全面、系统的美丽小区建设指引，引导美丽小区建设全

周期规范化、系统化，有力助推美丽小区建出品质、管出秩序、创出文明、服务出温度，成为能看、好看、耐看的新湖州“美丽场景”。

同时，该标准聚力统筹街道、业委会和物业公司三方力量，重点攻坚功能配套不全、建设标准不高、基础设施老化、人居环境较差、治理矛盾凸显的居住小区，在有效规范硬件设施建设完善的同时，通过建立房屋建筑、设施设备、园林绿化等精细化管理评价标准，规范小区服务与管理体系等，进一步实现小区精细化管理，有效提升物业服务水平。

此外，还明确将通过建立社区、业委会、物业公司“三方联动”机制，完善“协商议事、财务公示、民主监督”三项制度等举措，打造德治、法治、自治、共治、智治的小区现代治理体系。

“湖州的美丽小区建设走在了全省乃至全国前列，此次出台的《美丽小区建设规范》市级地方标准是全国首个美丽小区建设管理方面的地方标准。”中国计量大学教授胡玉华告诉记者，该标准的发布实施为美丽小区建设提供技术支撑、规范指导、引领推广作用，将推动、提高美丽小区的管理创新和综合水平。

3千张门票3分钟内抢完 中超本周日要来湖州啦！

H见习记者 祝宏涛

本报讯 中超本周日要来啦！8月24日，记者从浙江队获悉，按照赛程计划，8月28日19时30分，浙江队将在湖州奥体中心迎来重返中超后的首个主场比赛，对手是河北队，这也是自2016赛季降到中甲后，时隔6年，球迷有机会再次在家门口看到主队的中超赛事。

据悉，今年1月12日，浙江队在超甲附加赛中战胜青岛队后，成功回到中超联赛。作为本赛季中超的“升班马”之一，浙江队在中超前几轮的表现可圈可点，截至记者发稿前，在少赛两轮的情况下，该队暂列联赛第八名。

根据疫情防控要求，本场比赛限开放观众3000名入场，球赛门票于8月23日下午在大麦网、美团猫眼正式出售，并在3分钟内销售一空。

家住南太湖新区凤凰街道的沈先生作为23年铁杆球迷，在得

知中超恢复主客场制后，就一直计划着去现场看球。“自8月12日延期之后，我一直在等开赛的时间，了解到23日下午就能抢票，就只有3000张，我就已经早早地定好闹钟守着手机准备比拼手速了。”沈先生说，作为湖州绿色旗帜球迷协会的会长，他将带领协会会员一起去现场为浙江队呐喊助威。

同样抢到票的还有家住南浔区南浔镇的葛小姐，葛小姐告诉记者，她儿子和老公都是浙江队的球迷，很幸运能抢到3张票，可以让老公和儿子以及儿子的好哥们儿一起去现场，感受比赛氛围。

需要提醒球迷的是，本次比赛入场前须接受严格的体温测量，出示健康码和行程码，并出示48小时内核酸检测阴性证明方可入场。同时，所有人员须全程佩戴一次性医用口罩，保持安全距离。此外，湖州市外抵湖人员，进场前皆需要在奥体外场进行免费核酸检测。



燃气突发事件应急演练

昨天下午，市社会应急联动领导小组办公室组织开展南太湖新区燃气突发事件联合应急演练。模拟奥体中心附近发生燃气泄漏着火突发事件，应急、建设、公安、消防、执法、交通、市场监管、生态、卫健委、气象、电力、街道、湖州港华等部门联合作战，展开应急抢险。

记者 王洁涵/摄 忻媛/文

被处罚反表谢意 当事人对柔性执法心服口服

H见习记者 张翔

本报讯 湖州某公司法定代表人刘先生日前将一面写有“公正执法 剑胆琴心”字样的锦旗送到市市场监管局行政执法队，感谢其公正执法、打假维权。然而此前，刘先生刚刚接受了该局的行政处罚。受过处罚还为执法机关送上锦旗，到底是什么情况呢？

2021年11月11日，市市场

监局收到举报信，称湖州某公司在“搜了网”假冒湖州某电动滚筒有限公司实施诈骗经营活动，并在自有网站上全文抄袭了湖州某电动滚筒有限公司的公司介绍，利用其名义发布虚假广告，进行违法经营等活动。

市场监管执法人员在了解相关情况时，随即对当事人开展了调查。经查明，发现当事人存在发布虚假广告违法行为。执法人员厘清了责任归属，将同样负有过

错的广告发布者移送异地处置，最终对其进行了公正处罚。

在对当事人违法行为处罚完毕后，执法人员还向刘先生耐心地宣传关于广告方面的相关法律法规。“虽然我受到了处罚，但执法人员让我知道了怎么不违法，充分考虑了我的实际情况，分清了我与广告平台的责任，对此，我表示虚心接受，心服口服。”刘先生道。

据了解，今年以来，我市大

力推行柔性执法，对市场监管领域轻微违法行为依法不予行政处罚或减轻行政处罚，共办理不予行政处罚39件，减轻行政处罚52件，开展协调查知97次，建立违法风险预警机制，发布风险提示，助力企业规避违法风险。

市市场监管局行政执法队提醒广大企业主，在进行宣传推广时要严守法律红线，切不可盲目跟风抄袭他人，否则，将要承担相应的法律后果。

创建全国文明城市



扫一扫
查看更多内容



扫一扫
查看更多内容



扫一扫
查看更多内容